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* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثاني عشر العلمي في مادة كيمياء الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                   
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 خليفة الثانوية  مدرسة   

   للشهادة الثانوية   التجريبي ختبار  ل ا 

 م  2022/2023للعام الدراسي    الثاني لفصل الدراسي  ا 

 مادة: الكيمياء       المسار: العلمي  

 حصتان زمن الختبار  
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  تعليمات الاختبار: 

 سؤال  13 الكيمياء:اختبار  أسئلةعدد 
 

 العامة:  الإرشادات
 الاختيار من متعدد كما يمكن استخدامه في الرسومات. أسئلة  يجب استخدام القلم الرصاص للإجابة عن •
 

 المقالية.  الأسئلة  عن الإجابةيجب استخدام القلم الحبر في   •
 

 العربية.  ةالاختبار باللغ أسئلة  إعدادتم  •
 

 قصيرة. إجابةاختيار من متعدد. والبعض يتطلب منك  أسئلةالاختبار هي  أسئلةبعض  •
 

 اختيارات للإجابة.  أربعةالاختيار من متعدد تتضمن  أسئلة •
 

 في المربع المقابل للاختيار الصحيح  إجابتكقم بتحديد  •
 

قم بتحديد إجابة واحدة فقط بالنسبة لكل سؤال اختيار من متعدد. إذا رغبت في تغيير أجابتك قم بتظليل مربع الإجابة التي لا تريدها  •
بتحديد أكثر من إجابة واحدة. أو إذا لم تكن إجابتك محددة بشكل واضح. فلن تحصل على أي درجة. في المثال  بشكل تام. إذا قمت 

 .جابة الطالبإ أدناه سيتم اعتبار الاختيار الثالث هو

 

 

 

 

 

المساحات المخصصة لذلك في بالنسبة لأسئلة الاختبار القصيرة. يمكن الإجابة باللغة الإنجليزية أو العربية. ويجب كتابة إجاباتك في  •
 .كراسة الاختبار

 

يمكنك استخدام الصفحات الخالية في نهاية كراسة الاختبار لكتابة ملاحظات أو إجراء حسابات. ولكنك لن تحصل على درجات على  •
 أي شيء مكتوب على هذه الصفحات.

 

مقدمة واضحة وفي حالة وجود إجابتين أو إجابة غير  ن الإجابة الأإذا رغبت في تغيير أي من إجاباتك القصيرة فعليك التأكد من  •
 تحصل على أي درجة.   فلنواضحة لسؤال معين. 

 

لا تضيع وقتا طويلا في الإجابة على سؤال واحد إذا وجدت سؤالا صعبا. انتقل للإجابة عن الأسئلة الأخرى في الاختبار. ثم عد إلى  •
 هذا السؤال الصعب فيما بعد.

 

 . حتى إذا كنت غير متأكد منها. حيث إنه لا يتم خصم درجات على الإجابات غير الصحيحة. أجب عن جميع الأسئلة •
  

دقائق  10تذكيرك بذلك مرة أخيرة قبل  كما سيتمدقيقة  30سيتم تذكيرك بالوقت المتبقي للاختبار عند منتصف الوقت وقبل نهايته ب  •
 من نهاية الوقت.
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 اختر الإجابة الصحيحة   تعليمات 

 

 

 

 تفاعلات الآتية تمثل أكبر عشوائية ؟ أي ال
 

N2(g)   +  3H2(g)                  2NH3(g)  
 

 

(g)2+  O  2(g)O2S(g)                  3OS2   
 

 

   (g)O22H   2(g)                  +  O(g)22H 
 

(g)2CO+     )s(OaC               )   s(3OCaC 
 

 

 
 
 
 

(aq) الملح والحمض الضعيف   محلول منظم يحتوي علي كل من
1-X  و(aq)HX   . بنفس التركيز

  للمحلول المنظم؟  pH. ما قيمة الرقم الهيدروجيني    1x10-2تساوي  Kaقيمة 

2 
 

4 
 

5 
 

10 
 

 
 
 
 

 قيم عمر النصف ) بالدقيقة ( لتفاعل من الرتبة الأولى ؟  يأتي أي مما  
  

8,4,2,1 
 

4,4,4,4  
 

2,4,8,16    
 

16,8,4,2 
 

 
 
 
 

 

1 

 

 

 

 

2 
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في درجات حرارة   منحنى ماكسويل بولتزماني تقع تحت أي من الآتي صحيح عن المساحات الت
  ختلفة ؟ م

 bأكبر من  a  المنحنى
 

  a أكبر من b  المنحنى
 

 aأكبر من  c  المنحنى
 

 ســاوية  ـت ـات مــساحـالم
 

 
 

 O2+  H  2(g)+ CO  3(s)CO2Na            (s) 32NaHCO(l) - : الآتيفي التفاعل 
 

   KJ 1767-إذا كان مجموع المحتوى الحراري للمواد الناتجة = 
    KJ / mol 948-وحرارة التكوين القياسية  لكربونات الصوديوم الهيدروجينية = 

 - فان هذا التفاعل : 
 

 

 ΔH   =+ 129 kJماص للحرارة وقيمة 
 

 ΔH  =-129 kJطارد للحرارة وقيمة 
 

 ΔH   =-819 kJماص للحرارة وقيمة 
 

 ΔH    =+819 kJ طارد للحرارة وقيمة
 

 
 
 

 في النظام المتزن التالي   
 - في التفاعل :   2SOيمكن زيادة كمية    كيف  

2H2S(g)  +    3O2 (g                        2SO2  (g)   +H2O (g) 
 

 وتقليل الضغط  S2Hزيادة  كمية 
 

 زيادة بخار الماء وتقليل الضـغـط  
 

  وتقليل حجم الوعاء   S2Hزيادة كمية  
 

 زيادة بخار الماء وتقليل حجم الوعـاء  
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 ؟   البروبان  حتراق الإصحيحة بالنسبة لتفاعل  الآتيةأي العبارات 

(g)O2H4+    2(g)CO32(g)                  O5+     (g)8H3C  

ΔS   سالبة والتفاعل تلقائي في جميع درجات الحرارة 
 

ΔS   موجبة والتفاعل تلقائي في جميع درجات الحرارة 
 

ΔS  سالبة والتفاعل تلقائي في درجات الحرارة المرتفـعة 
 

ΔS  موجبة والتفاعل غيرتلقائي في درجات الحرارة  المنخفضة 
 

 
 

 (؟ 3NaNOمثل حرارة التكوين القياسية لنترات الصوديوم )  المعادلات الآتية ت اي 
  

Na(s) + N(g) + 3O(g)                 NaNO3(s) 
 

2Na(s) +N2(g) +3O2(g)                   2NaNO3(s) 
 

Na(g) + ½N2 (g) + 1½O2 (g)              NaNO3(s) 
 

Na(s) +  ½N2(g) +  1½O2(g)               NaNO3(s) 
 

 
 

 عن كمية الطاقة المختزنة في المادة عند تكوينها ؟    أي من المصطلحات الآتية  تعبر 
  

 حرارة التفاعل. 
 

 ائية.   ـالطاقة الكيمي
 

 راري.  ــــتوى الحـالمح
 

 التغير في المحتوى الحراري.  
 

 
 

 

 أي من الآتي يغير من قيمة ثابت سرعة التفاعل ؟ 
 

 الضغط  
 

 التركيز  
 

 ازـالعامل الحف
 

 درجة الحرارة   
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8 
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 تعليمات 
لذلك مع   اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة  ،13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من 

 توضيح خطوات الحل: 

 

 

 13 السؤال الحادي عشر    11

   .أ 

 الحمض وأيها تمثل الحمض المرافق؟ من التفاعل أدناه أي مادة تمثل  –1.

2-
4O2+ C  3CO2H   ↔  -

3+  HCO   -
4O2HC 

 ........................................  -:الحمض

 ........................................  -:الحمض المرافق

 عدد اثنين من شروط نظرية التصادم   -2

1-............................................................................... ........................................ ...........................  

2--....................................................................................................................... ...........................  

 

استخدم قيم الإنتروبي المطلقة  للتفاعل التالي  ΔS احسب التغير في قيمة الانتروبي المطلقة - ب 
 ( oSالقياسية ) 

 في الجدول          
(g)O2+   3H    (s)2Al2(g)                  +  3H   3(s)O2Al 

 mol 1-S ( J K-1 ( المادة J K ) mol 1-S-1 ( المادة
2(g)H 130.6 (s)Al 28.32 

3(s)O2Al 51.00 (g)O2H 188.7   
 ....................................................................................................................... ...........................  

...................................................................................................................... ...........................  

...................................................................................................................... ...........................  

.............................................................................. ........................................ ...........................  

...................................................................................................................... ...........................  

...................................................................................................................... ...........................  
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  تابع السؤال الحادي عشر  11

 .    104.0x-11يساوي    bK قاعدة ضعيفة ثابت اتزانها   2O4N10H8Cالكافيين  يعتبر  -1 .  ج

 .  M 3-20.7×10 محلولها   تركيز و

a-   احسب قيمةpH  . للمحلول 

b-   احسب قيمةapK    .للمحلول 

 

 

 

 

 

 

  ؟  0.05Mتركيزه    NaOHلمحلول هيدروكسيد صوديوم    pHما قيمة   -2

...................................................................................................................... ...........................  

.............................................................................. ........................................ ...........................  

...................................................................................................................... ...........................  
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  بحسب المعادلةفي تفاعل التعادل  مع هيدروكسيد الصوديوم  حمض الهيدروكلوريك   يتفاعل  – أ

HCl(aq)    +   NaOH(aq)                          NaCl(aq)     +    H2O(L) 

 ،   min . 3بعد مضي   4.5Mلحظة بدء التفاعل ويبقى منها HCl = 6M  تركيزإذا كان 
 ؟في الثانية و  ؟في الدقيقة متوسط سرعة التفاعل  احسب

 
………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 
 عن الأسئلة الآتية  أجب  -ب
 ؟   ( تساوي صفر2N-2O )  عناصر النقية مثلللحرارة التكوين القياسية   -1

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 ؟ قانون هس بكفاءةيعمل  -2

………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………… 
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12    14 

  – ج

 الآتي :   التفاعل في

                       3C + 2D                                      2 A  +  3B            
 تم الحصول على البيانات التالية : 

 [ A ] رقم التجربة 
-mol . L 

[ B ] 
-mol . L 

 معدل سرعة التفاعل
 (-s . -mol . L  ) 

1 0.1 0.1 2-1.2 X 10 

2 0.2 0.1 2-1.2 X 10 
3 0.2 0.3 3.6 X 10-2 

 A , Bما رتبة كلا من   -1
………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 قانون سرعة التفاعلاكتب  -2

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 وبين وحدته  Kاحسب قيمة  -3

 
………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 
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 احسب قيمة حرارة التفاعل التالي - أ 

             2H3BO3 (aq)                              B2O3 (s)  + 3H2O(l)             ∆H = ? 

  بإستخدام المعادلات التالية   
   1- H3BO3 (aq)                     HBO2(aq) + H2O(l)             ∆H = - 0.02 kJ 

   2- H2B4O7(aq) + H2O(l)                     4HBO2(aq)             ∆H = -11.3 kJ 

   3- H2B4O7(aq)                    2B2O3 + H2O(l)                 ∆H = - 0.02  kJ 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………...………………………………………………………………. 

 التفاعل التالي ثم اجب عما يليه من اسئلة : ادرس – ب

(g)B+  ( g )A3 Co45     at3      -Kc = 1x10                  (g)D+   (g)C2
 

   1x10-4   تساوي   C  o85عند     Kcإذا كانت قيمة ثابت الاتزان  -1

 هل التفاعل ماص أم طارد للحرارة ؟ 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 على موضع الاتزان؟ وعلى قيمة ثابت الاتزان؟ Dكيف يؤثر سحب كمية من المادة  -2

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 المواد الناتجة ؟كيف يؤثر خفض الضغط على موضع الاتزان؟ وعلى كمية  -3

………………………………………………………………………………………………………………. 
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 انتهت الأسئلة 

13    14 

 في التفاعل التالي :   -1–ج 

  ( g ) 2+   2SO   2( g )  O     3 ( g )                      2 SO 
المتبقية    3SO لتر وعند الاتزان وجد أن كمية  2وعاء سعته    في  3SO مول من    0.024وضع  

 Kc .مول  احسب ثابت الاتزان   0.016يساوي 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

 وهل التفاعل تلقائي أم لا؟  C025للتفاعل التالي عند  ∆ Gاحسب التغير في طاقة جبس الحرة -2
(l)O2+ 2 H2(g)CO      →2(g)+ 2O4(g)CH 

 𝐇𝐟𝟎  S   Compound∆ استخدم الجدول التالي:          

)1-mol.Jk(74.8- )1-mol1-(JK186 4(g)CH 

)1-mol.Jk(393.4- )1-mol1-(JK213.7 2(g)CO 

)1-mol.Jk(0 )1-mol1-(JK205 2(g)O 

)1-mol.Jk(242.2- )1-mol1-.6(JK188 (l)O2H 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 
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